## Rittal - The System.

Faster – better – everywhere.





VX 8620.090

ベーストリムパネル、通気型

State: 2025/12/19 (Source: rittal.com/jp-ja)



# VX 8620.090 - ベース トリムパネル、通気型 VX ベースシ ステム用

ベース経由でのエンクロージャー換気に使用します。特に、分電設備のようなエンクロージャーグランドプレートを使用しないアプリケーションの場合は、エンクロージャー内の通気量を大幅に増やすことが可能となります。エンクロージャーを換気するために、通風口付きの専用トップパネルやトップパネルを持ち上げるための部品などが用意されています。ベース高さ 200 mm の場合は、1枚または2枚の通気型トリムパネルを使用できます。VX ベースシステムは完全な対称構造になっているため、通気型トリムパネルを前面、後面または側面へ取り付けることができます。

#### **Features**

品番	VX 8620.090
製品説明	ベース経由でのエンクロージャーの換気に。特に、分電設備のようなエンクロージャーグランドプレートを使用しないアプリケーションの場合は、エンクロージャー内の通気量を大幅に増やすことが可能となります。エンクロージャーを換気するために、通風口付きの専用トップパネルやトップパネルを持ち上げるための部品などが用意されています。ベース高さ 200 mm の場合は、1枚または2枚の通気型トリムパネルを使用できます。VX ベースシステムは完全な対称構造になっているため、通気型トリムパネルを前面、後面または側面へ取り付けることができます。
材質	鋼板製
塗装色	RAL 9005
同梱品	取り付け部品を含む
寸法:	高さ: 100 mm

© Rittal 2025

## **Features**

適用	エンクロージャータイプ: VX
	TX CableNet
	幅/奥行き: 600 mm
型式等級、UL 50E に準拠	Type 1, 12
質量/パック	1.3 kg
1パック	2個
純質量	1
関税率番号	94039910
EAN	4028177922433
E-Number Sweden	E3465079
ETIM 9	EC000721
ECLASS 8.0	27182003

## **Approvals**

Approvals UL + C-UL - FTTA